



ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬНОСТИ

Как сообщалось, на очередном пленуме Кемеровского городского комитета партии...

ПЛЕНУМ КЕМЕРОВСКОГО ГОРКОМА КПСС

Главная обязанность партийного работника сегодня, завтра — кака она? Сразу и не скажешь. Все зависит от конкретной обстановки и времени.

Да, политическая работа в массах не должна ограничиваться заводом, фабрикой, институтом. Ее необходимо активно вести и по месту жительства населения.

Сегодня главное в содержании политической работы — пропаганда решений XXVI съезда партии. В городе для населения создано 90 лекториев по этой теме.

Около 30 тысяч коммунистов и беспартийных активистов участвуют в воспитательной работе среди населения областного центра.

предложений людей. Так поступают партийные организации объединения «Азот», анилинокраисового завода, комбината шелковых тканей...

Интерес к устной политической агитации высок. Люди ждут сегодня от партийных, хозяйственных, идеологических кадров открытого и прямого разговора по всем проблемам жизни.

Нравятся жителям информационные конференции, дни открытого письма. Но надо, чтобы такие мероприятия были всегда действенными.

Летом центрами агитационно-массовой работы становятся агитплощадки. При этом партийная организация должна учитывать возрастные, другие особенности населения.

Воспитание у каждого жителя чувства бережного отношения к жилью, ресурсам, государственной собственности, гордости за свой город.

зуют лектории для родителей, дни коллективного семейного отдыха. Но это, так сказать, мероприятия массового характера. А ведь семья, особенно так называемая трудная, требует индивидуального, деликатного и ответственного подхода.

Никогда работа по месту жительства в школе не восполнит ребенку потери душевного тепла, родительского внимания, когда в семье нет порядка.

Правильно. Но и гороно надо, как отмечал, выступать на пленуме первым секретарем горкома партии В. Н. Галкин, лучше организовать педагогическое просвещение отцов и матерей.

У ребят популярны детские клубы. Их в городе 56. Много добрых слов можно сказать о клубах «Романтик», «Аист», «Слушай». Но в последние годы их число не растет.

ЗАБОТА О ДОСТОЙНОМ ПОПОЛНЕНИИ

В июльскую среду состоялся четвертый пленум Ленинского райкома КПСС г. Кемерово. С докладом о задачах районной партийной организации по дальнейшему росту и укреплению ядра партии, воспитанию молодых коммунистов в свете решений XXVI съезда КПСС выступил первый секретарь райкома партии И. Л. Савицкий.

Участники пленума отметили, что число желающих вступить в ряды партии растет. За три года районная партийная организация пополнила за счет переловых рабочих, лучших представителей интеллигенции и студенческой молодежи на 900 человек.

Однако не все кандидаты в члены КПСС, говорилось на пленуме, выдерживают это испытание. Только в прошлом году здесь по разным причинам исключены и выведены из партии одиннадцать человек.

В принятом постановлении с учетом критических замечаний поставлена задача: считать работу, связанную с пополнением рядов партии и воспитанием молодых коммунистов, одним из важнейших участков деятельности каждой первичной организации района.

КОМПЛЕКСНАЯ СИСТЕМА ПРИНЯТА

Комиссия Министерства промышленности при производственных объединениях одобрила и утвердила в Кемеровском производственном объединении «Азот» комплексную систему управления качеством продукции (КСУКП).

За шесть месяцев первого года одиннадцатилетия введены в эксплуатацию объекты по производству продукции с государственным знаком качества на 80 миллионов 322 тысячи рублей.

Сейчас в Кемерове применяется открытая схема горячего водоснабжения — для указанных целей используются тепловые пункты.

В настоящее время разбор воды из сетей превращает возможность водоподготовки в необходимость установки на Кемеровской ГРЭС. По этой причине исполком городского Совета своим решением ввел ограничение потребления горячей воды путем очередного отключения потребителей.

С увеличением мощности тепломагистралей особенно важно обеспечить их надежность. Доля горячего водоснабжения в настоящее время составляет до 25 процентов в величине тепловой нагрузки.

что их работнику главным образом усаживаются просветительскими функциями, а не организаторскими. Ведь клубы, дворцы должны быть местом общения людей.

Следует больше заботиться и о повышении интереса людей к литературе, искусству, спорту. Ведь не секрет, что залы ресторанов сейчас по вечерам переполнены, а залы гастролирующих в городе хороших театров недосчитываются зрителей.

В принятом постановлении пленум потребовал от городского и районных комитетов партии, партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций целенаправленно возвращать тружеников города высоким пониманием благородных целей, содержанием задач, выдвинутых XXVI съездом КПСС.

Для проведения массово-политической работы по месту жительства на уровне современных требований необходима хорошая материальная база — дворцы, клубы, стадионы, агитплощадки, кинотеатры, детские площадки и т. д.

В работе пленума принял участие и выступил секретарь обкома КПСС П. М. Дорощев.

А. БЕЛЧИК

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ ГОРОДСКОЙ ВЫПУСК



Проверяем выполнение обязательств следовать примеру ЛУЧШИХ

Успешно справляются с социальственными обязательствами первого года одиннадцатилетия трудящиеся областного центра. Выполнены планы производства и реализации промышленной продукции, роста производительности труда, выпуска многих важнейших видов изделий.

Table with 2 columns: Name (e.g., Бонина Н. Ф., Белкина Н. И.) and Production/Performance metrics (e.g., тыс. м. п., кв. метров).

На приведенных показателях видно, что по-прежнему ниже предусмотренных темпов работают коллективы А. А. Рогова с завода «Химволокно», Н. И. Белокурова из треста «Кемеровогражданстрой».

Почему нет горячей воды?

Часто наблюдается перекрестный расход воды в жилищном фонде и объектах общественного питания, велики еще и утечки.

Следует отдельно сказать о ходе работ по строительству и монтажу оборудования центральных тепловых пунктов (ЦТП). Из шести ЦТП, строящихся на территории города, уже введены в эксплуатацию два.

Каждый житель города должен знать, экономное расходование горячей воды зависит от него: ответственность сводит к борьбе с нарушениями правил пользования тепловой энергией.

Б. ФЕДОРОВ, главный инженер управления тепловых сетей «Кемеровогражданстрой».

Б. МОИСЕВ.

НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

ЛЕНИНСКИЙ РАЙОН

Лидеры показывают класс

Первыми на комбинате шелковых тканей ткачихи Н. Г. Руданова, Н. Ф. Бонина, Л. А. Басанова и Н. И. Павловна.

Когда в коллективе ткацкого производства шло обсуждение социалистических обязательств на предстоящую пятилетку, четыре лучшие ткачихи уверенно заявили: — Выполним два пятилетних задания!

Когда берется коллектив

Почти на сто тысяч рублей произвел дополнительно к плану продукции в первом полугодии коллектив завода химического машиностроения.

Случилось так, что незадолго до финиша полугодия завод вдруг захворал: не хватало необходимого металла. А когда наконец он появился, оказалось, что время упущено.

И вот итог: удалось не только преодолеть сложное состояние, но и произвести дополнительно продукции почти на сто тысяч рублей.

По новому ГОСТу

Специалисты завода химического волокна получили первые опытные партии кордовой ткани, изготовленной по новому ГОСТу.

По своим прочностным характеристикам новинка ничем не отличается от обычной кордовой ткани, которая применяется для изготовления автомобильных покрышек.

Если дело по душе

На четверть миллиона рублей продан сверх плана коллективом крупнейшего производителя текстиля в области университет-2 различных товаров в первом полугодии.

Умело торговать — значит быть мастером своего дела. Так считает заместитель заведующего отделом самообслуживания В. Е. Ташлиева.

Растут стога

Коллективы объединения «К у з б а с с» с заводов обслуживания, ремонтно-строительного управления горзеленхоза и автобазы областного управления молочной промышленности первыми в районе разпоротали о выполнении задания по заготовке сена.

Праздник улицы

Обитатели нарядные, оживленные дворами, расползена на улице Сибиряков гвардейцев.



